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八幡平市教育委員会 
 



令和８年２月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和８年２月24日（火）午後２時30分から午後３時22分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

  委 員 羽沢 憲英 

  委 員 松田 育恵 

  委 員 小野 永喜 

    委 員 田村 沙和子 

 

４ 欠席者 

  なし 

 

５ 説明等のため出席した職員 

 説明員  教育次長兼学校給食センター所長兼図書館長  工藤 輝樹 

教育総務課長  坂本 譲 

       教育指導課長兼教育研究所長  田代 英樹 

       文化スポーツ課長兼博物館長  東本 茂樹 

  事務局  教育総務課長補佐兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 羽澤 りち子 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

報告第１号 議会の議決を経るべき議案について(令和７年度八幡平市一般会計補正予算第８号) 

報告第２号 議会の議決を経るべき議案について(令和７年度八幡平市一般会計補正予算第9号) 

報告第３号 議会の議決を経るべき議案について(令和８年度八幡平市一般会計当初予算） 

報告第４号 八幡平市交流複合施設条例の一部を改正する条例について 

議案第1号 八幡平市立小中学校管理運営規則の一部を改正する規則について 

議案第２号 八幡平市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令について 

議案第３号 八幡平市立小・中学校教職員の人事異動の内申について 

 

 

 

 



８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

それでは、ただいまより令和８年２月八幡平市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 

それでは、私から教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき報告） 

2月9日、県教委と市町村教育委員会との意見交換会について、最後の意見交換会ということで

青少年赤十字活動（ＪＲＣ）の推進（加盟促進）について、添付の資料のとおり意見を述べて参り

ました。 

（その他、資料に基づき報告） 

 

○星教育長 

報告は以上です。つづきまして、次第３の諸般の報告をお願いします。 

 

【諸般の報告】 

○工藤教育次長 

（報告）(1)第1回市議会定例会（2/19～3/17）の議案、一般質問について 

 

〇坂本教育総務課長 

（報告）(1)市議会第１回定例会（2/19～3/17）一般質問について 

    (2)西根・松尾地区中学校統合の進捗状況について 

 

〇田代教育指導課長 

（報告）(1)各種事業について（いじめ問題専門委員会、教務主任会議、インフルの状況） 

    (2)市議会第１回定例会（2/19～3/17）一般質問について 

    (3)定期人事異動について 

    (4)県の教職員の不祥事について 

 

〇東本文化スポーツ課長 

（報告）(1)市議会第１回定例会（2/19～3/17）一般質問について 

(2)ミラノコルティナオリンピックについて 

 

〇星教育長  

ありがとうございました。 

これまでの報告について何か質問等ございましたら、お願いいたします。 

 

（委員から「ありません」の声） 



 

【付議する事件】 

〇星教育長 

報告第１号「議会の議決を経るべき議案について（令和７年度八幡平市一般会計補正予算第８号）」

教育総務課長から説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 報告第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。これで報告第１号「議会の議決を経るべき議案について（令

和７年度八幡平市一般会計補正予算第８号）」の報告を終わります。 

 

 

〇星教育長 

つづきまして、報告第２号「議会の議決を経るべき議案について（令和７年度八幡平市一般会計

補正予算第９号）」教育総務課長、文化スポーツ課長からそれぞれ説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇東本文化スポーツ課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 報告第２号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。これで報告第２号「議会の議決を経るべき議案について（令

和７年度八幡平市一般会計補正予算第９号）」の報告を終わります。 

 



 

〇星教育長 

次に、報告第３号「議会の議決を経るべき議案について（令和８年度八幡平市一般会計当初予算）」

教育総務課長、文化スポーツ課長からそれぞれ説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇東本文化スポーツ課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 報告第３号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

○星教育長 

 ちなみに安代中のトイレ改修、これができると市内小中学校トイレの洋式化は何パーセントくら

いになりますか。 

 

○坂本教育総務課長 

 パーセンテージまでは資料を持ち合わせておりませんでしたが、今後の統合を見据えてまずは安

代地区から手をつけていくという計画になりますし、洋式化を全くやっていない学校はないのです

が、学校全体をやっているかというとことになるとまだそこまでは至っていない、一部洋式化が大

部分という状況でございます。 

 

○星教育長 

 そうすると、子どもたちが洋式トイレを使いたいと望んだときには、どの学校にも場所はあると

いうことですね。 

 

○坂本教育総務課長 

 場所はありますが、個数が限られているという状況です。 

 

○星教育長 

 いずれ計画的に進めるということですね。ほかに質問よろしいでしょうか。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。これで報告第３号「議会の議決を経るべき議案について（令

和８年度八幡平市一般会計当初予算」の報告を終わります。 



 

〇星教育長 

次に、報告第４号「八幡平市交流複合施設条例の一部を改正する条例について」教育総務課長か

ら説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

 報告第４号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言をお願いします。 

 

○工藤教育次長 

 工事が遅れた理由について補足説明 

 

〇星教育長 

 開館を待っている子どもたち、市民のみなさまに大変申し訳ない状況でございますが、もう少し

待っていただくことになります。そのほかご質問等よろしいでしょうか。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

○星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。これで報告第４号「八幡平市交流複合施設条例の一部を改正

する条例について」の報告を終わります。 

 

 

 

〇星教育長 

次に、議案第１号「八幡平市立小中学校管理運営規則の一部を改正する規則について」教育総務

課長から説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

  

〇星教育長 

 議案第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言ください。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 



〇星教育長 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第１号「八幡平市立小中学校管理運営規則の一

部を改正する規則について」を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決されました。ありがとうございました。 

 

 

〇星教育長 

次に、議案第２号「八幡平市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令について」教育総務課長

から説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

  

〇星教育長 

 議案第２号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言ください。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

〇星教育長 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第２号「八幡平市教育委員会公印規程の一部を

改正する訓令について」を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第２号は原案のとおり可決されました。ありがとうございました。 

 

 

〇星教育長 

次に、議案第３号「八幡平市立小・中学校教職員の人事異動の内申について」教育総務課長から

説明をお願いします。 

 

〇坂本教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 なお、こちらの資料につきましては、委員のみなさまからお目通しいただき、会議終了時に回収



しますので、机上に置いたままでお願いいたします。 

 

〇星教育長 

 議案第３号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問等ございましたら、

ご発言ください。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

〇星教育長 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第３号「八幡平市立小・中学校教職員の人事異

動の内申について」を原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第３号は原案のとおり可決されました。ありがとうございました。 

 

 

 

【その他】 

〇星教育長 

それでは、「その他」に入ります。事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

ありません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんから、何かございますか。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

【閉会】 

〇星教育長 

 それでは、特にないようですので、以上で本日の議事日程はすべて終了しました。これをもちま

して、令和８年２月の八幡平市教育委員会定例会を閉じます。おつかれさまでした。 

 

 

 

 

 


